
Résultats du sondage 
sur l’encadrement de la 

consommation de cannabis

Effectué du 10 au 14 octobre 2018



2741  
répondants



01. 
À votre avis, la Ville devrait-elle interdire la consommation  
de cannabis dans les parcs et espaces verts ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  76,03 %

Non  23,97 %



02. 
À votre avis, la Ville devrait-elle interdire  
la consommation de cannabis dans la rue ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  62,92 %

Non  37,08 %



03. 
À votre avis, la Ville devrait-elle interdire la consommation de 
cannabis à l’extérieur dans des lieux tels que la place publique,  
les stationnements municipaux, etc.

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  72,63 %

Non  27,37 %



04. 
À votre avis, la Ville devrait-elle interdire la consommation de 
cannabis à l’extérieur lors des activités et autres rassemblements 
familiaux (Fête nationale, Fête au lac, Défilé de Noël, etc.) ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  77,99 %

Non  22,01 %



05. 
À votre avis, la Ville devrait-elle interdire la consommation de 
cannabis dans un autre endroit que ceux cités lors des questions 
précédentes ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  36,49 %

Non  63,51 %



06. 
Consommez-vous du cannabis ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  16,31 %

Non  83,69 %



06. 
Consommez-vous du cannabis ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Tous les jours  17,85 %

Régulièrement  21,28 %

Occasionnellement  60,87 %



07. 
Suite à la légalisation du cannabis, prévoyez-vous  
en faire l’essai ou commencer à en consommer ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

Oui  10,12 %

Non  89,88 %



08. 
À des fins statistiques uniquement,  
dans quel groupe d’âge vous situez-vous ?

10 %0 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 80 %70 % 90 % 100%

16-24 ans  16,83 %

25-34 ans  15,29 %

35-44 ans  26,15 %

45-54 ans  20,51 %

55-64 ans  12,85 %

65 ans +  8,36 %



merci.


